
CHAPITRE 16
Vannes jumelées - EN 488

Passage réduit
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Chasing: PE-HD according to DS/EN253.
Isolation material: Polyurethan according 
to DS/EN253.
Marking of valve according to DS/EN253.
Marking of PE pipe: Code/trade name, 
Melt Flow Rate, Diameter, Thickness, PE-
HD pipe, Production year and week (as 
code), Supplier ID.
Manufactured according to DS/EN253 
and DS/EN 15698-1 and DS/EN 15698-2.

Marking of upper/lower tupe:
Upper tupe / Return = Blue tape
Lower tupe / Flow = Red tape

Note 1:
After foaming clean thread with
Loctite 7,063th
Threaded joint locked with Loctite 577.

Item no. Part number Description QTY.

1 3371SA1 TWIN VALVE DN025 STEEL PART + ALARM 1
2 - CHASING PE-HD Ø180/Ø355 - ISOLATION POLYURETHAN 1
3 - ALARMWIRE 2
4 3723S14 LID TWIN VALVE DN025-050 1
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MATERIAL

CONNECTIONS

DCN

000200 Labels removed

PMA

BY

MHP30-03-201701

4 SERVICE VALVES + ALARM OUTLET
This drawing is our property and may not be transferred to third party, copied or made use of without our permission.

TWIN VALVE DN025 ACP TOP 
WWF HS HEX 19

MHP

67102025A667722
30-03-2017

1:10

REV. CHANGE DATE
SCALE

DRAW.

DATE

DRAWING NUMBER

PART

PRODUCT

WEIGHT (g) 36877.48

APPR.

UNSPECIFIED TOLERANCES
ANGLES  2

OTHER DIM.  0,2

SP no.:

QDA

Catalogue des produits de chauffage urbai - 2026

Données produit

Vanne jumelée, pré-isolée, classe 3 - DN 25 - 200, PN 25
Type 67102 - Passage réduit avec sortie d’alarme

Dimensions

Soudure × Soudure
Vanne d’isolement pré-isolée pour canalisations jumelées, réseau sou-
terrain 
selon EN488, avec quatre vannes de service DN 40 - passage réduit

Matériaux
Voir page suivante.

Applications
Vanne de pré-isolement pour systèmes de chauffage, chauffage ur-
bain, refroidissement et usage industriel. 

Fluides
Eau, air et autres fluides qui ne dégradent pas l'acier. En cas de doute, 
veuillez contacter le service commercial de BROEN BALLOMAX®.

Fonctionnement
Les dispositifs de commande suivants sont disponibles à la com-
mande :
• Clé Allen universelle HEX 27 et HEX 19
• Actionneur mobile BROEN - recommandé pour DN 125 jusqu’à DN 
200 

Homologations et certifications
BROEN est certifiée ISO 9001 et certifiée ISO 14001 en matière d’en-
vironnement. Les robinets à tournant sphérique BROEN BALLOMAX® 
sont homologués conformément aux exigences de la directive sur les 
équipements sous pression (DESP 2014/68/UE - module H). Toutes les 
vannes sont testées et soumises à un contrôle de qualité à 100%. Le 
certificat 3.1 est disponible sur demande.

Remarque
Toutes les vannes jumelées sont livrées avec fil d'alarme (Nordic).

Toutes les dimensions sont en mm

DN BROEN No Passage Poids net kg L L1 D D1 D2 H1 H2 d t HEX

    25* 67102025A667722   20 38 2150 220 180 355 348 507 123 33,7 2,6 19

    32* 67102032A667722   25 42 2150 220 200 355 348 516 128 42,4 2,9 19

  40 67102040A667722   32 50 2150 220 200 355 348 528 144 48,3 2,9 19

  50 67102050A667722   40 58 2150 220 250 355 348 540 143 60,3 3,2 19

  65 67102065A667722   50 79 2350 220 280 450 426 554 146 76,1 2,9 19

  80 67102080A667722   65 102 2600 220 315 450 426 572 135 88,9 3,6 19

100 67102100A667722   80 154 2900 220 400 560 527 596 142 114,3 4,0 27

125 67102125A667722 100 203 3300 220 500 560 533 631 137 139,7 3,6 27

150 67102150A667722 125 352 4200 220 560 630 595 669 142 168,3 4,0 27/70

200 67102200A667722 150 684 5900 220 710 800 665 882 135 219,1 4,5 50/90

*Livrée avec quatre vannes de service DN 25 (Ø33,7) - toutes les autres dimensions sont livrées avec des vannes de service DN 40.
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Caractéristiques techniques

Vanne jumelée, pré-isolée, classe 3 - DN 25 - 200, PN 25
Type 67102 - Passage réduit avec sortie d’alarme

Accessoires BROEN No Dimension Description

3723S60
Clé Allen universelle avec HEX 27 mm et HEX 19 mm 
pour les vannes d'isolement et de service. 

66361100 060 DN 100 - 150
Engrenage BROEN - Actionneur mobile Type MP II avec adaptateurs 
HEX 27 mm 
et HEX 70 mm

66361250 070 DN 200
Engrenage BROEN - Actionneur mobile Type MP III avec adaptateur 
HEX 50 mm 
et HEX 90 mm
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Chasing: PE-HD according to DS/EN253.
Isolation material: Polyurethan according 
to DS/EN253.
Marking of valve according to DS/EN253.
Marking of PE pipe: Code/trade name, 
Melt Flow Rate, Diameter, Thickness, PE-
HD pipe, Production year and week (as 
code), Supplier ID.
Manufactured according to DS/EN253 
and DS/EN 15698-1 and DS/EN 15698-2.

Marking of upper/lower tupe:
Upper tupe / Return = Blue tape
Lower tupe / Flow = Red tape

Note 1:
After foaming clean thread with
Loctite 7,063th
Threaded joint locked with Loctite 577.

Item no. Part number Description QTY.

1 3371SA1 TWIN VALVE DN025 STEEL PART + ALARM 1
2 - CHASING PE-HD Ø180/Ø355 - ISOLATION POLYURETHAN 1
3 - ALARMWIRE 2
4 3723S14 LID TWIN VALVE DN025-050 1
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This drawing is our property and may not be transferred to third party, copied or made use of without our permission.

TWIN VALVE DN025 ACP TOP 
WWF HS HEX 19

MHP

67102025A667722
30-03-2017
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REV. CHANGE DATE
SCALE

DRAW.

DATE

DRAWING NUMBER

PART

PRODUCT

WEIGHT (g) 36877.48

APPR.

UNSPECIFIED TOLERANCES
ANGLES  2

OTHER DIM.  0,2

SP no.:

QDA

Catalogue des produits de chauffage urbai - 2026

Données produit

Vanne jumelée, pré-isolée, classe 2 - DN 25 - 200, PN 25
Type 67102 - Passage réduit avec sortie d’alarme

Dimensions

Soudure × Soudure
Vanne d’isolement pré-isolée pour canalisations jumelées, réseau sou-
terrain 
selon EN488, avec quatre vannes de service DN 40 - passage réduit

Matériaux
Voir page suivante.

Applications
Vanne de pré-isolement pour systèmes de chauffage, chauffage ur-
bain, refroidissement et usage industriel. 

Fluides
Eau, air et autres fluides qui ne dégradent pas l'acier. En cas de doute, 
veuillez contacter le service commercial de BROEN BALLOMAX®.

Fonctionnement
Les dispositifs de commande suivants sont disponibles à la com-
mande :
• Clé Allen universelle HEX 27 et HEX 19
• Actionneur mobile BROEN - recommandé pour DN 125 jusqu’à DN 
200 

Homologations et certifications
BROEN est certifiée ISO 9001 et certifiée ISO 14001 en matière d’en-
vironnement. Les robinets à tournant sphérique BROEN BALLOMAX® 
sont homologués conformément aux exigences de la directive sur les 
équipements sous pression (DESP 2014/68/UE - module H). Toutes les 
vannes sont testées et soumises à un contrôle de qualité à 100%. Le 
certificat 3.1 est disponible sur demande.

Remarque
Toutes les vannes jumelées sont livrées avec fil d'alarme (Nordic).

Toutes les dimensions sont en mm

DN BROEN No Passage Kvs Poids net kg L L1 D D1 D2 H1 H2 d t HEX

    25* 67102025A669922   20 37 2150 220 160 355 348 508 124 33,7 2,6 19

    32* 67102032A669922   25 42 2150 220 180 355 348 516 128 42,4 2,9 19

  40 67102040A669922   32 48 2150 220 180 355 348 528 144 48,3 2,9 19

  50 67102050A669922   40 57 2150 220 225 355 348 540 143 60,3 3,2 19

  65 67102065A669922   50 78 2350 220 250 450 426 554 146 76,1 2,9 19

  80 67102080A669922   65 101 2600 220 280 450 426 572 135 88,9 3,6 19

100 67102100A669922   80 153 2900 220 355 560 527 596 142 114,3 4,0 27

125 67102125A669922 100 202 3300 220 450 560 533 631 137 139,7 3,6 27

150 67102150A669922 125 316 4200 220 500 630 595 669 142 168,3 4,0 27/70

200 67102200A669922 150 681 5900 220 630 800 665 882 135 219,1 4,5 50/90

*Livrée avec quatre vannes de service DN 25 (Ø33,7) - toutes les autres dimensions sont livrées avec des vannes de service DN 40.
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Caractéristiques techniques

Vanne jumelée, pré-isolée, classe 2 - DN 25 - 200, PN 25
Type 67102 - Passage réduit avec sortie d’alarme

Accessoires BROEN No Dimension Description

3723S60
Clé Allen universelle avec HEX 27 mm et HEX 19 mm 
pour les vannes d'isolement et de service. 

66361100 060 DN 100 - 150
Engrenage BROEN - Actionneur mobile Type MP II avec adaptateurs 
HEX 27 mm 
et HEX 70 mm

66361250 070 DN 200
Engrenage BROEN - Actionneur mobile Type MP III avec adaptateur 
HEX 50 mm 
et HEX 90 mm
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Note 1

Marking of upper/lower tupe:
Upper tupe / Return = Blue tape
Lower tupe / Flow = Red tape

Note 1:
After foaming clean threads with
Loctite 7,063th
Threaded joint locked with Loctite 577.

Chasing: PE-HD according to DS/EN253.
Isolation material: Polyurethan according 
to DS/EN253.
Marking of valve according to DS/EN253.
Marking of PE pipe: Code/trade name, 
Melt Flow Rate, Diameter, Thickness, PE-
HD pipe, Production year and week (as 
code), Supplier ID.
Manufactured according to DS/EN253 
and DS/EN 15698-1 and DS/EN 15698-2.

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY.

1 3371S01 TWIN VALVE DN25 STEEL PART 1
2 - CHASING PE-HD Ø180/Ø355 - ISOLATION POLYURETHAN 1
3 - ALARMWIRE 2
4 3723S14 LID TWIN VALVE DN025-050 1
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This drawing is our property and may not be transferred to third party, copied or made use of without our permission.

TWIN VALVE DN025 ACP TOP
WWF HS  HEX 19, INSULATION SERIE 3

GBA

67102025 667722
18-04-2018
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REV. CHANGE DATE
SCALE

DRAW.

DATE

DRAWING NUMBER

PART

PRODUCT

WEIGHT (g) 36311.37

APPR.

UNSPECIFIED TOLERANCES
ANGLES  2

OTHER DIM.  0,2

SP no.:

QDA

Catalogue des produits de chauffage urbai - 2026

Données produit

Vanne jumelée, pré-isolée, classe 3 - DN 25 - 200, PN 25
Type 67102 - Passage réduit sans sortie d’alarme

Dimensions

Soudure × Soudure
Vanne d’isolement pré-isolée pour canalisations jumelées, réseau sou-
terrain 
selon EN488, avec quatre vannes de service DN 40 - passage réduit

Matériaux
Voir page suivante.

Applications
Vanne de pré-isolement pour systèmes de chauffage, chauffage ur-
bain, refroidissement et usage industriel. 

Fluides
Eau, air et autres fluides qui ne dégradent pas l'acier. En cas de doute, 
veuillez contacter le service commercial de BROEN BALLOMAX®.

Fonctionnement
Les dispositifs de commande suivants sont disponibles à la com-
mande :
• Clé Allen universelle HEX 27 et HEX 19
• Actionneur mobile BROEN - recommandé pour DN 125 jusqu’à DN 
200 

Homologations et certifications
BROEN est certifiée ISO 9001 et certifiée ISO 14001 en matière d’en-
vironnement. Les robinets à tournant sphérique BROEN BALLOMAX® 
sont homologués conformément aux exigences de la directive sur les 
équipements sous pression (DESP 2014/68/UE - module H). Toutes les 
vannes sont testées et soumises à un contrôle de qualité à 100%. Le 
certificat 3.1 est disponible sur demande.

Remarque
Toutes les vannes jumelées sont livrées avec fil d'alarme (Nordic).

Toutes les dimensions sont en mm

DN BROEN No Passage Kvs Poids net kg L L1 D D1 D2 H1 H2 d t HEX

    25* 67102025 667722   20 38 2150 220 180 355 348 507 123 33,7 2,6 19

    32* 67102032 667722   25 42 2150 220 200 355 348 516 128 42,4 2,9 19

  40 67102040 667722   32 50 2150 220 200 355 348 528 144 48,3 2,9 19

  50 67102050 667722   40 58 2150 220 250 355 348 540 143 60,3 3,2 19

  65 67102065 667722   50 79 2350 220 280 450 426 554 146 76,1 2,9 19

  80 67102080 667722   65 102 2600 220 315 450 426 572 135 88,9 3,6 19

100 67102100 667722   80 154 2900 220 400 560 527 596 142 114,3 4,0 27

125 67102125 667722 100 203 3300 220 500 560 533 631 137 139,7 3,6 27

150 67102150 667722 125 352 4200 220 560 630 595 669 142 168,3 4,0 27/70

200 67102200 667722 150 684 5900 220 710 800 665 882 135 219,1 4,5 50/90

*Livrée avec quatre vannes de service DN 25 (Ø33,7) - toutes les autres dimensions sont livrées avec des vannes de service DN 40.
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Caractéristiques techniques

Vanne jumelée, pré-isolée, classe 3 - DN 25 - 200, PN 25
Type 67102 - Passage réduit sans sortie d’alarme

Accessoires BROEN No Dimension Description

3723S60
Clé Allen universelle avec HEX 27 mm et HEX 19 mm 
pour les vannes d'isolement et de service. 

66361100 060 DN 100 - 150
Engrenage BROEN - Actionneur mobile Type MP II avec adaptateurs 
HEX 27 mm 
et HEX 70 mm

66361250 070 DN 200
Engrenage BROEN - Actionneur mobile Type MP III avec adaptateur 
HEX 50 mm 
et HEX 90 mm
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Note 1

Marking of upper/lower tupe:
Upper tupe / Return = Blue tape
Lower tupe / Flow = Red tape

Note 1:
After foaming clean threads with
Loctite 7,063th
Threaded joint locked with Loctite 577.

Chasing: PE-HD according to DS/EN253.
Isolation material: Polyurethan according 
to DS/EN253.
Marking of valve according to DS/EN253.
Marking of PE pipe: Code/trade name, 
Melt Flow Rate, Diameter, Thickness, PE-
HD pipe, Production year and week (as 
code), Supplier ID.
Manufactured according to DS/EN253 
and DS/EN 15698-1 and DS/EN 15698-2.

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY.

1 3371S01 TWIN VALVE DN25 STEEL PART 1
2 - CHASING PE-HD Ø180/Ø355 - ISOLATION POLYURETHAN 1
3 - ALARMWIRE 2
4 3723S14 LID TWIN VALVE DN025-050 1

G
eo

m
et

ric
 to

le
ra

nc
e 

af
te

r I
SO

14
63

8

Sheet 1 of 2

DATE 06-07-2016 

MATERIAL

CONNECTIONS

DCN

000200 FLOW/RETURN notes

PMA

BY

PMA18-04-201803

4 SERVICE VALVES
This drawing is our property and may not be transferred to third party, copied or made use of without our permission.

TWIN VALVE DN025 ACP TOP
WWF HS  HEX 19, INSULATION SERIE 3
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Données produit

Vanne jumelée, pré-isolée, classe 2 - DN 25 - 200, PN 25
Type 67102 - Passage réduit sans sortie d’alarme

Dimensions

Soudure × Soudure
Vanne d’isolement pré-isolée pour canalisations jumelées, réseau sou-
terrain 
selon EN488, avec quatre vannes de service DN 40 - passage réduit

Matériaux
Voir page suivante.

Applications
Vanne de pré-isolement pour systèmes de chauffage, chauffage ur-
bain, refroidissement et usage industriel. 

Fluides
Eau, air et autres fluides qui ne dégradent pas l'acier. En cas de doute, 
veuillez contacter le service commercial de BROEN BALLOMAX®.

Fonctionnement
Les dispositifs de commande suivants sont disponibles à la com-
mande :
• Clé Allen universelle HEX 27 et HEX 19
• Actionneur mobile BROEN - recommandé pour DN 125 jusqu’à DN 
200 

Homologations et certifications
BROEN est certifiée ISO 9001 et certifiée ISO 14001 en matière d’en-
vironnement. Les robinets à tournant sphérique BROEN BALLOMAX® 
sont homologués conformément aux exigences de la directive sur les 
équipements sous pression (DESP 2014/68/UE - module H). Toutes les 
vannes sont testées et soumises à un contrôle de qualité à 100%. Le 
certificat 3.1 est disponible sur demande.

Remarque
Toutes les vannes jumelées sont livrées avec fil d'alarme (Nordic).

Toutes les dimensions sont en mm

DN BROEN No Passage Kvs Poids net kg L L1 D D1 D2 H1 H2 d t HEX

    25* 67102025 669922   20 37 2150 220 160 355 348 508 124 33,7 2,6 19

    32* 67102032 669922   25 42 2150 220 180 355 348 516 128 42,4 2,9 19

  40 67102040 669922   32 48 2150 220 180 355 348 528 144 48,3 2,9 19

  50 67102050 669922   40 57 2150 220 225 355 348 540 143 60,3 3,2 19

  65 67102065 669922   50 78 2350 220 250 450 426 554 146 76,1 2,9 19

  80 67102080 669922   65 101 2600 220 280 450 426 572 135 88,9 3,6 19

100 67102100 669922   80 153 2900 220 355 560 527 596 142 114,3 4,0 27

125 67102125 669922 100 202 3300 220 450 560 533 631 137 139,7 3,6 27

150 67102150 669922 125 316 4200 220 500 630 595 669 142 168,3 4,0 27/70

200 67102200 669922 150 681 5900 220 630 800 665 882 135 219,1 4,5 50/90

*Livrée avec quatre vannes de service DN 25 (Ø33,7) - toutes les autres dimensions sont livrées avec des vannes de service DN 40.
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Caractéristiques techniques

Vanne jumelée, pré-isolée, classe 2 - DN 25 - 200, PN 25
Type 67102 - Passage réduit sans sortie d’alarme

Accessoires BROEN No Dimension Description

3723S60
Clé Allen universelle avec HEX 27 mm et HEX 19 mm 
pour les vannes d'isolement et de service. 

66361100 060 DN 100 - 150
Engrenage BROEN - Actionneur mobile Type MP II avec adaptateurs 
HEX 27 mm 
et HEX 70 mm

66361250 070 DN 200
Engrenage BROEN - Actionneur mobile Type MP III avec adaptateur 
HEX 50 mm 
et HEX 90 mm
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Accessoires - Données produit

Clé Allen universelle
Type 3723S60 - Passage réduit

Clé Allen universelle
La clé Allen universelle est équipée de HEX 19 mm et HEX 27 mm

BROEN No

3723S60
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Engrenage BROEN, actionneur mobile - DN 150 - 200
Type 66361 - Passage réduit

Engrenage BROEN, actionneur mobile
Peut être utilisé avec une extension flexible avec tuyau de protection 
en acier inoxydable.

Dimensions

DN Type BROEN No N1 - mm N2 - mm Couple max. - Nm

150 MP II 66361100 060 27 70   800

200 MP II 66361250 070 50 90 1800

Accessoires - Données produit
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Accessoires - Données produit

DN - HEX avec butée arrière Dispositif de commande BROEN No

25 - 80 HEX 19 mm 600262

100 HEX 27/70 mm 600263

125 - 150 HEX 27/70 mm 600264

200 HEX 50/90 mm 600269

BROEN BALLOMAX® Kit de réparation - DN 25 - 200
Type 600... - Passage réduit

BROEN BALLOMAX® Kit de réparation
Kit de réparation, contient un jeu de garnitures pour la tige et des 
outils.


